
EL ALDOSE ANT ONIO RODR UEZ SALAS  

                                                                                                      

                       

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR EL 
AYUNTAMIENTO PLENO CORRESPONDIENTE AL DÍA TRECE DE JUNIO 
DE 2007.  
  

                                                                 
  
  En Jun siendo las VEINTIUNA  
HORAS del día trece de junio de 2007, 
de orden y bajo la Presidencia del Sr. 
Alcalde, asistido de la infrascrita 
Secretaria Interventora, se reúnen 
previa citación, en tiempo y forma, los 
Sres. Concejales que al margen se 
expresan, al objeto de celebrar sesión 
extraordinaria urgente por el 
Ayuntamiento Pleno, en primera 
convocatoria. 

 Seguidamente por la Presidencia se declara abierta la sesión pasándose 
a tratar los asuntos que más abajo se relacionan e incluidos en el Orden del 
Día de la Convocatoria.  
 
 
 
RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN AL SOLO EFECTO DE 
DAR LECTURA Y APROBACION EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESION 
ANTERIOR CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE DOCE 

DE JUNIO DE 2007. (Art. 36.1 ROF) 

         SEÑORES ASISTENTES 
 
SR. ALCALDE: 
D. José Antonio Rodríguez Salas. 
 
SRES. CONCEJALES: 
D. Luís Puertas García. 
Doña Aurora Suárez Muñoz 
Doña Carmen López Castillo 
D. Francisco Valdivieso González. 
D. José Mateo Saúco 
D. Juan Manuel Prieto Herrera. 



 
Por el Sr Alcalde se da cuenta al Ayuntamiento Pleno de la necesidad de 
proceder a la aprobación del Acta de la sesión anterior de conformidad con el 
artículo 36.1 del ROF. 
 
En breve exposición refiere las condiciones del mandato que expira, haciendo 
especial referencia a la figura del anterior Alcalde D. Antonio Rodríguez Ruiz, 
pues falleció siendo Alcalde de Jun, y a la vez la pérdida que supuso para el 
pueblo y en particular la pérdida que le supuso como hijo del mismo. 
 
 
Han existido altibajos y momentos de complicados.  
Son ya tiempos nuevos con gente nueva y se trata de tender la mano a todos 
los partidos políticos y quien quiera que recoja el testigo, dice. 
Asimismo afirma que no se va a callar, pues se van acabar las falsedades, ni la 
oposición ni el gobierno deben extralimitarse. Al principio de los Ayuntamientos 
democráticos con cinco concejales de PSOE y dos de Unidad Granadina, se 
marchaba al unísono. Mi padre ofreció colaborar y el Pueblo avanzó., y ahora 
con ocho concejales mi obligación moral es trabajar por el pueblo de Jun. 
 
El Sr Prieto toma la palabra para en primer lugar, pedir perdón por llegar tarde.  
Indica que efectivamente es fundamental que haya unión entre los partidos de 
izquierda, y quiere tender la mano para la gobernabilidad desde la izquierda. 
Nunca dice, hemos puesto zancadillas pero nos e crearon comisiones 
informativas ni Junta de portavoces, tampoco se nos ha invitado a un acto., 
pero podemos llegar a acuerdos, refiere. 
PSOE e IU –dice-somos los mismos.  
Hace referencia a la ubicación de un poste de Alta Tensión, a lo que el 
Concejal Sr Valdivieso le contesta que la información aparecida en prensa es 
incierta. 
El Sr Prieto dice que no ha sido su partido el que ha remitido a Granada Hoy 
esa información. 
Fue un Grupo de vecinos, eso si, con el apoyo de IU. 



 
Tola la Palabra el Sr Mateo saúco para despedirse y dar las gracias a todo el 
pueblo. Dice que ha pasado por momentos amargos, y que ha militado seis 
años en IU y no se le ha comprendido, por no estar de acuerdo con la política 
de estos dos últimos años. He sido-dice-enorme y tremendamente respetuoso 
con  el Partido, tendría que haber pedido que el grupo desapareciera. IU se ha 
aprovechado de mi silencio, e incluso se me provoca el día de las elecciones, 
sobre si iba a votar por el PSOE. 
El SR Mateo Saúco, comenta que no ha hecho un grupo independiente porque 
no le ha dado la gana. 
Y se me ha acusado de deslealtad, habiéndome dicho incluso algunos afines 
que no saben como he podido aguantar ahí en todos estos años. 
Yo causé baja voluntaria en 27 de febrero de 2006. 
 
Pero no he podido resistir el “difama que algo queda”. 
 
Eso es una infamia. Me di de baja de IU. He mantenido el respeto por el grupo., 
pero un compañero de ustedes-refiriéndose a IU-me provocó. 
 
Toma la palabra Doña Aurora Suárez para solicitar rebajar el clima de tensión a 
partir de ahora y agradece la respuesta que han tenido todas las actividades 
programadas por toda la gente del pueblo en materia de cultura. 
Y agradece al Alcalde que la haya vuelto a invitar a ocupar el cargo, así como 
tener por supuesto un recuerdo entrañable para Antonio Rodríguez, Alcalde y 
amigo. 
 
Hay que rebajar el clima de tensión, pues nos e pueden traspasar ciertos 
límites. 
 
D. Luis Puertas, toma la palabra y explica que está contento de estar otra vez 
estos cuatro años desde el más chico al más grande, desde Siles y San 
Cayetano hasta el más humilde ciudadano serán atendidos. 
 



Perdimos a Antonio, que era nuestro coordinador y no ha sido fácil la labor que 
me ha tocado 
Y tras estas breves palabras por el Sr Alcalde se somete a votación el punto 
referido de orden del día, el cual por seis votos a favor y una abstención es 
aprobado, y por tanto quedando aprobada el Acta de la sesión anterior 
correspondiente a doce de junio de 2007. 
 
Por el Sr Alcalde se agradece al Sr Mateo Saúco su labor desarrollada, con 
una oposición locuaz y un trabajo correcto y acorde con su labor de oposición, 
le da la enhorabuena manifestando que ha sido un honor haberlo tenido en la 
Corporación. 
 
Y siendo las veintidós horas treinta minutos de orden de la presidencia se 
levantó la sesión transcribiéndose la presente de orden y con el visto bueno del 
Sr Alcalde, de todo lo cual yo la Secretaria certifico. 
 
Vº Bº EL ALCALDE      LA SECRETARIA. 
 
 
 
 
 


